

长乐路金陵长乐坊项目正式亮相

将打造华东首家沉浸式大明文化空间

现代快报讯(记者 杨菁菁) 2024年12月16日,现代快报曾关注长乐路132号地块(原五星电器、沃尔玛超市)建设进展,报道了《等了两年“文和友”不来南京了?最新进展:长乐路132号地块将建金陵长乐坊》。1月14日,现代快报记者了解到,该地块“金陵长乐坊”项目正式官宣,将打造华东地区首家沉浸式大明文化空间,集文、商、旅于一体。这意味着南京再添一座网红地标。

记者从金陵长乐坊项目方了解到,项目定位为华东地区首家沉浸式大明文化空间,深挖在地文化,开启文、商、旅融合。现代快报记者在长乐路132号地块看到,商场正面楼体已经挂上了“金陵长乐坊”的画布,外围四周全部被蓝色围挡围住,内部正在进行雾化喷淋除尘。金陵长乐坊项目负责人透露,年后全面进行施工建设,预计2025年内开业。对于南京人关注的“文和友来不来南京”这一问题,项目方表示,文和友将以股东的身份参与金陵长乐坊项目。

据了解,金陵长乐坊由南京新文美商业投资有限公司投资打造。企查查公开资料显示,南京新



金陵长乐坊建成效果图

文美商业投资有限公司的大股东是江苏正和承邦,占比36%,轻纺集团占比25%,诺亚文娱占比22.5%,秦淮国资占比10%、湖南文和友仅占6.5%。

金陵长乐坊由南京观筑历史建筑文化研究院院长陈卫新担任文化顾问,在空间设计上注重发掘和传承大明文化。场景设计上基于南京历史文化,融入科举文化和市井文化,辨识度高。“在这里可以重现大明金陵盛景。”陈卫新介绍,通过搭

建“金陵帝王州演艺空间、金陵宫演艺空间、魁星阁科举空间、屋顶花园文娱空间”四大空间,串起“大明考生泛舟赴举、殿试折桂锦绣金陵、魁阁祈梦金榜题名、金陵文娱入画江南”的文化故事线。

日前,江苏首次出台十五条措施点亮“夜生活”。金陵长乐坊是否会开放24小时营业?上述负责人表示,有条件开放24小时夜经济,具体要看商铺的时间,目前他们计划在5楼屋顶花园做夜生活主题。

7年献了12次“熊猫血”

鼓楼医院医务人员献血现场又见老面孔



无偿献血现场
通讯员供图

现代快报讯(记者 张宇)1月14日一大早,南京鼓楼医院钢琴厅排起了两条长队。一年一度的无偿献血活动如约而至,鼓楼医院一位位“白衣天使”正等待献血。现代快报记者获悉,截至当天下午1点,医院本部医务人员536人、江北院区101人共计献血177210毫升。

在献血现场,医务人员来了一批又一批,人群中不断加入的“新鲜血液”。他们匆匆赶来,献完后又奔赴岗位。“每当我收到一条温馨的短信说‘您的血液制品已用于治疗患者’,我都觉得很开心。所以每年医院的献血活动我都来参加。”这是南京鼓楼医院血液科主治医师凌逸鹏参加献血的第六个年头,作为血液科的医生,每当看到有的白血病患者在化疗期急需输血,但因为种种原因,都坚定了他来献血的决心。在献血队伍中,药学部主管药师王陆军也是一位“老面孔”。作为一名珍贵的“熊猫血”的拥有者,他7年来12次献血,累计献血量4400毫升,“我们有一个‘熊猫血’互助群,如果有紧急用血的通知,我们

都会踊跃地去献血。”

同样坚持为爱心献血尽自己力量的还有神经外科的医师章浩和麻醉手术护师董自锴,他们告诉现代快报记者,在平时的临床工作中经常遇到手术当中紧急用血的情况,所以深知血液制品对患者以及对医生的重要性。“我希望贡献自己的一点绵薄之力,也希望通过自己感染更多人加入到献血的队伍中。”章浩说。

南京鼓楼医院输血科主任陈青介绍,进入冬季之后,街头采血量下降,临床血液保障压力很大:“每天大概只能在保障危重症和孕产妇重点人群的用血的情况下,我们才可以酌情安排择期手术。”而针对很多人担心的“献血会降低免疫力”“献血会对身体有害”等问题,陈青也是现场辟谣:“我们献血一般是200~400毫升,那么在身体条件允许的情况下,如果科学献血是不会损害健康的。献血可以促进机体的造血功能,加速血细胞的生成,也可以促进血液的新陈代谢。我们的血容量在献血后1~2个小时内就能够补充,血浆蛋白1~2天也可以恢复。”

节前免费停车两周、设车厘子专销区…… 众彩市场发力春节档,市民采购更便捷

春节将至,市民置办年货热情高涨。南京最大的农产品批发市场——南京农副产品物流中心(以下简称“众彩市场”)内呈现一派红红火火的热闹景象,各销售品区购销两旺,热闹非凡。现代快报记者了解到,今年市场免费停车措施升级,自1月13日0时起至1月27日24时,所有进入园区的机动车辆,均可享受门禁免费通行政策。

现代快报/现代+记者 卢河燕

临近春节,采购高峰如期而至。以往,市场提供免费停车一周的福利,而今年自1月13日0时起至1月27日24时,所有进入园区的机动车辆,均可享受门禁免费通行政策。

需要注意的是,众彩园区日进出车次高达5万辆,若想避开车流高峰,市民不妨尽早安排时间前往购置年货,或是选择工作日错峰出行,享受高效、愉悦的采购之旅。

每年春节,车厘子的人气都很高。早在2024年12月下旬,众彩市场就在P4停车场车板交易区开设了车厘子专销区。

最新数据显示,1月11日—1

月13日车厘子到货量总量达到1000吨,较去年同期大幅上涨69%。到货量的显著增加,使得以往被视为“贵族水果”的车厘子愈发亲民。

据了解,目前众彩果品市场人气王桑缇娜车厘子,单J价格18~25元/斤,双J价格25~30元/斤,3J价格33~35元/斤,4J价格40元/斤左右,较上市初期降低40%。

此外,今年产区气候条件优越,车厘子迎来了产量大丰收。同时海运运力提升、运输成本降低,车厘子价格相比往年大幅度下降,接下来随着海运车厘子的大批量稳定到货,车厘子价格有望继续小幅下降。

自开业以来,众彩市场在市商务局牵头下,已经连续14年全面完成南京市场冬季蔬菜应急保供工作。目前市场已落实蔬菜保供物资13000吨,其中在库实物储备3000吨,在田储备10000吨,品种涉及大白菜、青菜、萝卜、西蓝花、青椒、芹菜、土豆、芦笋等20余种。在遇到极端天气,或连续两天到货量不足1500吨,蔬菜价格整体上涨超过50%时,根据市相关部门要求随时投放市场,保障大宗农产品不断档、不脱销。

除了市场方的精心筹备,众彩市场的各家商户纷纷推出丰富多彩的促销活动,为节日氛围添彩升温。各专业市场商户别出心裁地推出了不同价位、不同品种的年货礼包,品种丰富。

值得一提的是,近两年蔬菜礼盒异军突起,凭借新鲜、健康、实用的特点,受到越来越多市民的青睐。以往较为平稳的蔬菜市场,如今也借着这股热潮即将迎来一波热销。

商户们将各类新鲜蔬菜精心搭配,包装成精美礼盒,让消费者一站式购齐所需蔬菜,为年夜饭餐桌增色。

现代快报记者了解到,众彩市场构建了严格的质量检测流程,每日安排专业检测人员对入场农副产品进行多轮次抽检,涵盖农药残留、兽药残留、重金属含量等多项关键指标。一旦发现问题产品,立即启动追溯机制,迅速锁定货源,坚决杜绝问题产品流入消费者手中。

此外,市场内设有专门的监管部门,工作人员全天候巡查,监督商户经营行为,确保交易公平公正,维护市场秩序井然。同时与市场监督管理局紧密协作,共同为消费者营造安全、诚信的购物环境。

沿江街道开展寒冬送温暖活动

现代快报讯(通讯员 吴萍)近日,寒潮侵袭,气温骤降,南京江北新区沿江街道鼓励各物业企业共同开展“寒冬送温暖”补给行动,提升居民的归属感和幸福感。

北外滩水城六、七、八街区及天润城十二街区等小区开展派送早餐暖心活动,物业工作人员准备了包子、茶叶蛋和豆浆,在小区主出入口送给早出门的居民。部分小区物业人员还组织包饺子给老人们送上门;天润城一至四街区、五街区等小区组织开展分发礼品等活动,为居民消寒添暖。为做好

防寒抗冻,街道督促物业重点聚焦电梯、消防、燃气、房屋安全,排查小区隐患并及时上报;督促各物业提高巡检频次,做好单元门把手、园区消防栓、草坪灯的检修以及修缮入户门墙面、公共区域墙面出新。

街道发放做好扫雪防冻应急工作的通知,督促各物业企业完善值班制度,通过业主群、微信公众号、小区宣传栏做好提醒宣传。北外滩水城六、七、八街区及十五街区等小区还特意定制单元门和进户门的把手套,让居民回家暖手又暖心。

公益广告

森林

双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网